
                                             
 

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА ГІЛЬДІЯ «КАПІТАЛ»  (код  
ЄДРПОУ: 37267771; юридична та поштова адреси: 18028, Черкаська обл., місто Черкаси, провулок Филиповича 

Павла, будинок, 18/3) Контактний номер телефону: +38097-437-64-85; Електронна пошта: 
buhgalter.cherkasy@budgildia.ck.ua. 

Місцезнаходження майданчика ТОВ "БГ "КАПІТАЛ": 18028, Черкаська обл., місто Черкаси, провулок 

Филиповича Павла, будинок, 18/3. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту. 
Потужність опалювального обладанання на ТОВ "БГ "КАПІТАЛ" складає менше 50МВт, тому об’єкт не 

підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: котел твердопаливний. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту-0,074, 
азоту(1) оксид (N2O)-0,003, оксид вуглецю-1,476, вуглеводні граничні-0,033, речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок- 0,080, метан-0,004. Крім того, вуглецю діоксид – 75,960 т/рік. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
  
 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Які машини 
обирають на 

Черкащині  
у 2025 році

У тарілці 
дошкільнят —    

європейські 
страви

стор. 2

Гуртуймося навколо  
підтримки наших  

оборонців,    
— Сергій Нагорняк

Уманський ліцей зазнав руйнувань
Уманський аграрний професійний ліцей, який зазнав  
руйнувань увечері 7 травня внаслідок атаки БпЛА, просить 
допомоги у відбудові.

Команда Центру розвитку та 
інвестицій Уманської міської 
ради зазначає, що ліцей — 

це державна школа, де навчається 
понад 500 учнів, у закладі готують 
молодь для роботи в фермерсько-
му господарстві, транспорті, сер-
вісі та харчовому виробництві. 
Тепер ці учні та вчителі втратили 
місце для навчання й викладання.

«Просимо наших міжнародних 
друзів, партнерів та донорів допо-
могти нам якнайшвидше відбуду-
вати цю важливу школу. Будь-яка 
підтримка — пожертви, матеріали 
або навіть поширення цього пові-
домлення — дуже допоможе. До-
поможіть нам відновити освіту та 
можливості», — значено в дописі.

В області 7 травня силами та 

засобами ППО протягом дня були 
знищені 27 російських дронів. В 
Уманському районі уламками по-
шкоджений дах складу сільської 
амбулаторії, кілька автомобілів. На 
Звенигородщині повибивало вікна 
у місцевому садочку та сільраді. 

А надвечір під прицілом рф зно-
ву були Умань і довколишні села. 
Як наслідок, пошкоджений кор-
пус навчального закладу, про який 
ідеться вище. Побиті вікна в житло-
вому будинку. В Дмитрушках улам-
ками БпЛА поранений чоловік.

Очільник Черкаської ОВА Ігор Табурець по-
відомив імена захисників, які повернулися 
6 травня на рідну землю: молодший сер-

жант Владислав Півторак, старший солдат Вла-
дислав Пастушенко, солдати Леонід Голубенко, 
Сергій Гупало, Артем Музиченко, Владислав Ро-
манцевич, а також матрос Іван Губа. 

Загалом цього дня Україна повернула 205 
своїх воїнів. Молоді хлопці й дорослі чоловіки з 
майже всіх видів і родів військ, захисники Марі-
уполя та оборонці всієї лінії фронту.

Цей обмін — п’ятий у 2025 році та 64-ий від 
початку повномасштабного вторгнення. Загалом 
за результатами перемовного процесу та обмі-
нів із березня 2022 року Координаційним шта-
бом визволено 4 757 українських громадян.

З полону повернулися 
семеро черкащан

Звання Героя 
присвоїли воїну,
якого стратили 
росіяни
Указом Президента України від 5 травня 
присвоєно звання Героя України з удостоєнням 
ордена «Золота Зірка» (посмертно) молодшому 
сержанту Андрію Івановичу Дубницькому. 
Звання присвоєне за особисту мужність 
і героїзм, виявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності 
України, самовіддане служіння Українському 
народові, пише «Козацький край».

Андрій Дубницький народився 5 листопада 1998 
року в Степанцях Канівського району. У березні 
2022 був призваний до ЗСУ. Проходив службу 

в складі 110-ої окремої механізованої бригади іме-
ні генерал-хорунжого Марка Безручка. Брав участь 
в обороні Авдіївки. Був нагороджений почесним на-
грудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Золотий 
хрест», відзнакою Президента України «За оборону 
України», медаллю «Захиснику Вітчизни» та почес-
ною відзнакою військової частини «За оборону Ав-
діївки».

14 лютого 2024 року під час боїв на позиції «Зе-
ніт» в Авдіївці Андрій Дубницький отримав пора-
нення. У цей час розпочався відступ воїнів 110-ої 
ОМБр із позиції «Зеніт». Молодший сержант Андрій 
Дубницький залишався на позиції разом із Георгі-
єм Павловим, Іваном Житником, Олександром Зін-
чуком, Миколою Савосіком та ще одним військо-
вослужбовцем. З них четверо були поранені, всі 
контужені. В умовах постійних обстрілів евакуювати 
поранених було неможливо. За даними командуван-
ня 110-ої ОМБр, із противником через посередників 
було домовлено щодо евакуації росіянами поране-
них українських військовиків, надання їм допомоги, 
а в подальшому — обміну. 15 лютого російські вій-
ська захопили позицію. Поранених українських вій-
ськовослужбовців росіяни стратили — це зафіксова-
но на відео.

Тіло Андрія Дубницького росіяни повернули до 
України наприкінці березня 2024 року.

Одна з найкращих новин, 
що може бути: наші — вдома. У 
межах обміну з російського полону 
визволили сімох черкащан.
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Резонанс

Зміни у виплатах 
сім’ям загиблих 
Кабмін розширив перелік підстав 
для скасування статусу члена сім’ї 
загиблого. Водночас з’явився 
механізм нарахування позачергових 
виплат для громадян, які мають 
I групу інвалідності. 

Відповідно до нововведень, скасу-
вання статусу члена сім’ї загиблого 
захисника може відбуватись у разі 

скасування актового запису про смерть. 
Приводом для його втрати може бути й 
скасування рішення суду щодо визнання 
громадянина безвісти зниклим. 

Також запроваджено заборону на 
відмову від виплат від імені неповно-
літніх осіб, недієздатних або обмежено 
дієздатних громадян, які мають законні 
підстави на отримання грошової допо-
моги. У випадку ж, коли нарахування ви-
плат відбулось помилково, кошти мож-
на буде повернути до бюджету, склавши 
відповідну заяву. 

Водночас надання свідоцтва про 
смерть є не обов’язковим для оформ-
лення виплат. Грошову допомогу може 
бути призначено на підставі судового 
рішення щодо визнання особи мертвою 
або зниклою безвісти. Варто зважати, 
що на ухвалення подібного рішення зна-
добиться певний час. Отож українці ма-
ють можливість подавати заяви на при-
значення виплат протягом трьох років. 

Заяву на отримання грошової допо-
моги можуть подавати повнолітні родичі 
або представники дітей та осіб, які втра-
тили дієздатність. Заявити про потребу 
у виплатах можна під час відвідування 
ЦНАПу або надіславши її поштою. Крім 
заяви необхідно надати посвідчення 
члена сім’ї загиблого та свідоцтво про 
смерть або відповідне судове рішення.

Існує велика ймовірність, що 
російські окупанти будуть 
намагатися пробити оборону на 
Запорізькому напрямку, також 
ворог зосередить зусилля, 
щоб вийти на адміністративні 
кордони Донеччини та Луганщини. 
Про це повідомив заступник 
керівника Офісу президента 
України, екскомандир 93 окремої 
механізованої бригади Холодний 
Яр Павло Паліса в інтерв’ю 
Армія TV.

Національний банк України 
скасував обмеження в 150 тисяч 
гривень на місячні перекази з 
картки на картку для фізичних 
осіб. Відтепер таких лімітів не 
існує, однак податкові й банківські 
нюанси залишаються.

Міністерство освіти і науки 
планує впровадити програму 
гарантованого робочого місця, 
яка передбачає обов’язкове 
відпрацювання випускниками 
університетів певного періоду часу 
за їхньою спеціальністю. Це буде 
стосуватися лише тих випускників, 
які навчалися на місцях державного 
замовлення, а не за грантами чи на 
контрактній формі. 

Весняні заморозки завдали шкоди 
врожаю абрикосів, яблук і лохини. 
Це може призвести до нестачі 
фруктів на ринку. У літній період 
вартість абрикосів і персиків може 
зрости на 20-25% у порівнянні з 
минулим роком. Про це розповів 
очільник «Укрсадвинпрому» 
Володимир Печко.

Українські новини Позиція

Юлія Тимошенко наголосила на неприпустимості 
капітуляційних умов миру для України
Голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко виступила на Конгресі Європейської народної партії, яка 
проходила у Валенсії (Іспанія).

«У ці дні, коли війна триває вже четвертий рік, ми не маємо права стати слабкішими. Ми не маємо права прийняти 
капітулянтські умови миру. Тільки справедливий і сталий мир, який ми з вами заслужили! Для досягнення цієї мети нам 
потрібно посилити порозуміння та єдність між Сполученими Штатами Америки і Європою — так, як це було завжди», — 
сказала вона.

Юлія Тимошенко також підкреслила, що українці довели, що здатні не лише боронити себе, а й захищати Європу. 
«Загинули десятки тисяч найкращих наших людей. 14 мільйонів — а це одна третина довоєнного населення України! 

— стали вимушеними переселенцями. Половина з них — а це 7 мільйонів! — стали біженцями. 63 тисячі українців зник
ли безвісти. Понад 20 тисяч наших дітей було викрадено росією. Ворог окупував майже чверть нашої території. Ось яку 
криваву ціну вже заплатили і продовжують щоденно платити українці за свою свободу та незалежність… За вашу і нашу 
свободу!» — додала Юлія Тимошенко.

Вона закликала багатократно посилити підтримку України — прискорити вступ України до ЄС, підтримати українську 
економіку, створити систему спільної європейської безпеки; максимально збільшити військово-технічну допомогу, роз-
почати конкретні дії щодо використання заморожених російських активів та поширити санкції на ключові галузі економі-
ки країни-агресора.

Служба

Відзначили рятувальників
12 травня під час оперативної наради в головному 
управлінні ДСНС України у Черкаській області детально 
проаналізували реагування на надзвичайні ситуації, яких 
було доволі впродовж минулого тижня. 

Розглянули ефективність роботи з ліквідації наслідків воро-
жих обстрілів, визначили напрямки, як удосконалити дії у 
таких випадках, оперативно реагувати на можливі надалі 

виклики.
У рамках наради було відзначено співробітників служби, які 

проявили мужність, самовідданість та високий рівень профе-
сіоналізму під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Транспорт

Автівки на мільйони й попит на «електрички»: 
які машини обирають на Черкащині у 2025 році
На Черкащині побільшало реєстрацій автівок, зростає популярність 
електрокарів, а серед найдорожчих машин — елітний Bentley за 16 
мільйонів гривень. Що ще обирають водії регіону, розповів заступник 
начальника Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Вінницькій, 
Черкаській та Кіровоградській областях Володимир Андрущенко. З 
відповідей посадовця з’ясувалося, що авто сірого кольору — найбільш 
улюблені, «електрички» поступово стають трендом, а найдешевше авто 
вартувало, як хороший смартфон. 

Черкащина за кермом — у цифрах 
і фактах:

Продають і купують більше
У Черкаській області зростає кіль-

кість реєстраційних операцій із тран-
спортними засобами. Попит поверта-
ється до довоєнного рівня, а в 2024 
році навіть перевищив показники 
2021-го.

Статистика договорів купівлі-про-
дажу (по роках):

    2021 рік — 64 850;
    2022 рік — 54 235;
    2023 рік — 64 558;
    2024 рік — 65 655.
За перші 4 місяці 2025 року — 

19 220 операцій. Із них: 1 454 автівки 
— нові, з автосалонів; 4 042 — вжива-
ні, завезені з-за кордону; 13 724 — 
внутрішні перереєстрації.

Звідки їдуть чотириколісні
Найбільше імпортованих авто — з 

країн Європи, США, Канади та Кореї. 

Китайські моделі зазвичай продають-
ся через автосалони.

За словами Володимира Андру-
щенка, електрокари — новий тренд 
серед черкаських та й українських ав-
товласників. У 2025 році вже зареє-
стровано 495 електромобілів (114 но-
вих та 381 вживаний). Для порівняння: 
торік — 1 215 електроавтівок (310 но-
вих), а в 2023 році — 888 (279 нових).

На колір і гаманець — 
товариш не всяк

Якого кольору авто найпопуляр-
ніші в нашій області? Переможцями 
залишаються сірі та сріблясті автівки 
— це пов’язано з практичністю й не-
помітністю подряпин. Далі — білі, які 
влітку відбивають сонячне тепло. Та-
кож серед популярних: сині, чорні, 
червоні, зелені та жовті авто.

Ціновий діапазон зареєстрованих 
легковиків теж вражає: найдорожче 
авто: Bentley Continental GT Convertible 
2024 року вартує близько 16,5 мільйона 
гривень. Найдешевше — старенький, 
1983 року випуску, ВАЗ 2106. За нього 
покупець віддав 10 тисяч гривень.

Спілкувався Роман КИРЕЙ

Статистика

З ким із ЄС найбільше торгує Черкащина
На країни ЄС в загальному обсязі торгівлі товарами Черкащини торік припало 64,5 відсотка експорту, 39,1 — 
імпорту. Про такі дані інформують у головному управлінні статистики в Черкаській області.

В структурі експорту переважають продукти рослин-
ного походження — 32,3 відсотка, живі тварини — 
31,9, продукти тваринного походження, жири та 

олії тваринного або рослинного походження — 16,2 від-
сотка.

Черкащина експортує товари до Нідерландів (20,5 від-
сотка), Іспанії (14,4), Словаччини (10,1), Польщі (9,9). 

Імпортує товари з Польщі (23,7 відсотка), Німеччини 

(14,1), Швеції (8,2), Нідерландів (7 відсотків). Завозять на 
Черкащину переважно машини, обладнання та механізми, 
електротехнічне обладнання (23,2 відсотка) — полімерні 
матеріали, пластмаси та вироби з них (13,5) — продук-
цію хімічної та пов’язаних із нею галузей промисловості 
(12 відсотків).

Торік експорт продукції з нашої області сягнув 826,4 
мільйона доларів, імпорт — 270,9 мільйона доларів.
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Застрягли,
дотримуючись
вказівок
навігатора
Як пише «What’s The Jam», в 
історичному центрі міста Боза 
на острові Сардинія туристи 
на автомобілі застрягли у 
вузькому провулку, намагаючись 
проїхати старовинною вуличкою, 
розрахованою ще на кінні вози.

Як повідомляється, пара, слідую-
чи за маршрутом, запропонова-
ним GPS-навігатором, спряму-

вала свою Toyota Yaris Cross у вузький 
провулок із брукованою дорогою і зре-
штою опинилася затиснутою між дво-
ма будівлями.

Спроби самостійно звільнитися 
призвели лише до того, що машина ще 
більше подряпалася об стіни будинків.

На допомогу відпочивальникам 
прийшли місцеві жителі.

Курйоз

Минуло понад 100 днів перебування 
на посаді президента США, а бойові 

дії все ще тривають, і конфлікт не 
наблизився до вирішення. Під час 

нещодавнього виступу перед групою 
провідних партійних донорів у 

Флориді Дональд Трамп заявив, що 
розчарований затягуванням війни і 

навіть втрачає сон через це. Про це 
повідомило «The Wall Street Journal».

Папа Римський Лев XIV у своїй 
першій промові закликав до 

«щирого та тривалого миру» в 
Україні та негайного припинення 

бойових дій у секторі Гази з 
одночасним звільненням заручників. 

Про це пише «Associated Press».

Після оголошення президентом США 
Дональдом Трампом перемир’я між 

Індією та Пакистаном в індійській 
столиці Нью-Делі високопосадовці 

буквально «кипіли від обурення»: 
публікація американського лідера 

«застала зненацька» ключових діячів 
країни, причетних до конфлікту, 

повідомило видання «Bloomberg».

росія знайшла новий шлях 
для обходу західних санкцій, 

використовуючи індонезійський 
порт Каримун. Завдяки цьому 

маршруту російські нафтопродукти 
потрапляють на ринки Сінгапуру, 

Малайзії та Китаю.

Прем’єр-міністр Великої 
Британії Кір Стармер оголосив 

про запровадження великого 
санкційного пакета проти тіньового 
флоту росії на тлі посилення тиску 
Лондона на москву через агресію 

проти України.

США і Китай тимчасово знизять 
мита на товари один одного. 

Це рішення покликане знизити 
торговельну напруженість і дати 

двом найбільшим економікам світу 
ще три місяці на врегулювання 

розбіжностей.

Франція використовуватиме доходи 
від заморожених російських активів 

для обслуговування самохідних 
артилерійських установок Caesar, 

які поставили ЗСУ. Про це 
повідомив міністр закордонних 

справ Франції Жан-Ноель Барро під 
час зустрічі глав МЗС ЄС.

Новини світуПрезентація

Літопис педколеджу представили широкому загалу
Презентація книги «100 років поступу», приурочена до вікового ювілею 
Корсунь-Шевченківського педагогічного коледжу ім.Т.Г.Шевченка, 
урочисто й проникливо проходила в обласному Будинку учителя. 

На захід завітали представни-
ки різних поколінь, чиє життя 
пов’язане з педколеджем — ко-

лишні й сучасні працівники, викладачі, 
студенти. Розмову про літопис розпо-
чали з хвилини мовчання за тими, хто 
стали ангелами під час оборони Укра-
їни від чужинської навали.

Вітаючи учасників презента-
ції, директорка Корсунь-Шевчен-
ківського педагогічного коледжу 
ім.Т.Г.Шевченка Людмила Семенен-
ко розповіла, чому творчу працю ви-
рішили представити широкому загалу 
в Черкасах. 

— Ми вже провели дві презента-
ції в Корсуні-Шевченківському, — за-
значила Людмила Миколаївна. — Нині 
ж прагнемо ознайомити з нею більш 
широкий загал випускників: у бага-
тьох дитсадках, школах, Черкасько-
му національному університеті імені 
Б.Хмельницького, навчальних закла-
дах Черкас, Сміли та інших регіонів 
Черкащини працює величезна когор-
та наших вихованців. 

Людмила Семененко понад десять 
років очолює цей заклад.

— Я дуже пишаюся тим, що ми ма-
ємо таку славну історію, об’єднали 
когорту достойних учителів, які про-
довжують кращі традиції наших за-
чинателів, — сказала вона. — Історія 
рідного коледжу дає нам цінний мате-

ріал для виховання молоді, роздумів 
про майбутнє, наповнює життєдайним 
струмом наші душі. Час — жорсткий, 
іноді він змітає все, присипає попе-
лом, розфарбовує події в інші кольо-
ри до непізнаваності. Наше завдання 
— не дозволити часові зруйнувати те, 
що стало надбанням історії, не дати 
перерватися золотій нитці життя. 

Книгу підготувала до друку ве-
теранка педагогічної праці Світлана 
Дремлюк — багаторічна викладачка 
коледжу, яка впродовж більш ніж чо-
тирьох десятиліть працює в навчаль-
ному закладі. Це — своєрідне завер-
шення трилогії авторки, присвячене 
історії Корсунь-Шевченківського пед-
коледжу. Над її створенням вона пра-
цює ось уже 15 років.

Світлана Дремлюк — лауреатка лі-
тературно-мистецької премії імені Іва-
на Нечуй-Левицького, краєзнавчої 
премії імені Михайла Максимовича, 
видала дев’ять авторських книг пое-
зії й прози. З поваги та вдячності до 
неї, на презентацію завітали виклада-
чі черкаських університетів і коледжів, 
науковці, очільники освітніх закладів, 
краєзнавці, представники місцевих ор-
ганів влади, переважна частина яких — 
випускники закладу різних років.

— Педагогічний коледж з’явився як 
трирічні курси в 1923 році, — нагадала 
історичні факти Світлана Павлівна. — 

Він успадкував багату історію рідно-
го краю, пов’язану з іменами Богдана 
Хмельницького, Юрка Хмельницько-
го, Івана Мазепи, Івана Виговського, 
Тараса Шевченка, Івана Нечуй-Неви-
цького, Кирила Стеценка. Це — край 
освічених людей, він, можна сказати, 
був підготовлений до появи нового на-
вчального закладу. У 2018 році, коли 
ми святкували 85 років із часу засну-
вання закладу, тодішній голова ради 
ветеранів Олександр Двірний запро-
понував написати книгу спогадів. Та 
пообіцяв допомогти з матеріалами. 
Так з’явилася перша книга спогадів 
викладачів і випускників «Гортаючи 
сторінки історії». Друга була створе-
на всього за три місяці, в підготовці 
до друку відчувала значне загальне 
сприяння, й вона вмістила матеріали, 
що відтворюють події з 1945 по 2013 
рік. Завершальна, на честь сторіччя 
закладу, стала об’ємним виданням, 
у якому основна увага — людям, які 
залишили суспільний спадок для на-
ступних поколінь. 

Захід мав не лише просвітницьке, 
а й доброчинне спрямування: під час 
благодійного аукціону зібрані близь-
ко 20 тисяч гривень на потреби зем-
ляків-військовослужбовців, які захища-
ють Україну на Харківському напрямку.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Технології

Цифрові навички 
черкащан —
одні з кращих в Україні
Черкащина посіла п’яте місце за результатами 
оновленого індексу цифрової трансформації 
регіонів України, розділивши однаковий бал 
із Хмельницькою, Харківською та Рівненською 
областями. 

Оцінювання проводило Міністерство цифрової транс-
формації України. Індекс формується на підставі де-
сятків індикаторів. Зокрема, частки об’єктів соціаль-

ної інфраструктури, підключених до волоконно-оптичних 
мереж та облаштованих зонами Wi-Fi. Частки населення, 
освітян, медиків та службовців, які володіють цифровими 
технологіями і навичками й пройшли відповідне навчан-
ня. Забезпечення комп’ютерною технікою і програмним 
забезпеченням в органах влади, закладах освіти й меди-
цини. Впровадження онлайн-послуг та електронного до-
кументообігу.

Про це повідомляє відділ цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій та цифровізації ОВА.

Свідок

Відвідали 
останню ветеранку 
Другої світової
Унікальну людину — Анастасію Йосипівну 
Скляренко, останню ветеранку Другої світової 
війни, яка проживає на території Кам’янської 
громади, відвідав міський голова Володимир Тірон. 

«99 років життя — майже століття історії. Пані Анаста-
сія — живий свідок подій 80-річної давнини, боротьби з 
нацизмом, великих втрат і великої Перемоги. Її спогади 
— це не лише особистий досвід, а частина нашої спіль-
ної історії. Разом поспілкувалися, вона згадала минуле, 
висловили глибоку вдячність за подвиг і незламність по-
коління, яке пережило війну», — пишуть на сторінці гро-
мади у фейсбуці представники міської влади.

У коментарях відгукнулася Надя Волошин: «Щиро дя-
кую за привітання і відвідування нашої мами… І дай Боже 
пережить їй і цю війну».

До суду скеровано 
обвинувальний акт щодо жителя 
Золотоноші, який придбав, 
зберігав та збував вогнепальну 
зброю і боєприпаси.

За інформацією пресслужби об-
ласної прокуратури, розсліду-
вання встановило, що раніше 

судимий 55-річний чоловік, керуючись 
корисливим мотивом, вступив у зло-
чину змову з іншими особами, які по-
відомили йому про місце незаконного 
зберігання вогнепальної зброї та боє-

припасів, пообіцявши винагороду від 
прибутку за їх збут. 

Наприкінці лютого ц.р. зло-
вмисник, перебуваючи в Черка-
сах, збув без передбаченого за-
коном дозволу чотири автомати 
Калашникова, десять гранат із під-

ривачами, гранатомет та понад сто 
патронів. За це вторгував 4000 до-
ларів, частину з яких передав  
співучасникам. 

Слідчим суддею підозрюваному 
обрано запобіжний захід — тримання 
під вартою.

Кримінал

Продавав зброю та боєприпаси



4 14 травня 2025 рокуДопомога ЗСУ

Народний депутат України Сергій Нагорняк здійснив поїздку  
на передову та передав допомогу для військових із Черкащини.

Під час чергової поїздки до 
захисників Сергій Нагор-
няк передав допомогу, що 

підсилить військових та допо-
може їм давати відсіч загарбни-
кам. «Після повномасштабного 
вторгнення рф в Україну допо-
мога нашим захисникам є го-
ловним пріоритетом. Більшість 
звернень до мене, як народно-
го депутата, стосуються саме 
допомоги військовим. Ми пови-
нні гуртуватися навколо питан-
ня підтримки наших оборонців 
— добрим словом, повагою, до-
натом на збори, передачею не-
обхідних засобів для боротьби з 
ворогом. Маємо пам’ятати, що 
на військових тримається наша 
держава, наше майбутнє. Ворог 
хоче сіяти розбрат в Україні. Але 
пам’ятаймо, що країна має про-
довжувати давати відсіч ворогу, 
й наші мужні захисники потре-
бують, щоб у тилу було єднання. 
Зокрема, навколо нашої армії», 
— розповів народний депутат.

Зустріч із бійцями
На одному з важливих на-

прямів захисту держави від-
булася зустріч із військово
службовцями 118-ої окремої 
бригади Сил територіальної 
оборони ЗСУ. За дружньою 
розмовою оборонці розповіли 
про ситуацію на фронті, пер-
шочергові потреби, й про те, 
що їх хвилює сьогодні, — як в 
армії, так і в тилу. Для потреб 
бригади Сергій Нагорняк пе-
редав 15 квадрокоптерів Mavic 
3 PRO, три зарядні станції 
BLUETTI, два супутникові мо-
деми Starlink.

«Сьогодні, під час війни, пи-
шеться історія нашої держа-
ви, війська та народу України 
в цілому. Розуміючи це, люди в 
тилу не забувають про військо-
вослужбовців, які стоять на за-
хисті Батьківщини, роблять те, 
що від них залежить, для поси-
лення боєготовності. Наше сус-
пільство має гуртуватися на-
вколо підтримки захисників, у 
єдності — велика сила. Серед 
ключових потреб у забезпе-
ченні Збройних Сил України — 
засоби РЕБ і дрони. Ми щиро 
вдячні за ту допомогу, яку на-
дав народний депутат Сергій 
Нагорняк. Хочу зазначити, що 
для нашої 118-ої бригади над-
звичайно важлива підтримка 
земляків», — зазначив коман-
дир 118-ої окремої бригади те-
риторіальної оборони імені ота-
мана Лютого-Лютенка Ярослав 
Попко.

Служити у війську — 
це честь

Сергій Лугеря — капітан 
159-го батальйону 118-ої окре-
мої бригади Сил територіаль-
ної оборони ЗСУ, сам із Черкас, 
розповів, що в батальйоні слу-
жать здебільшого звенигород-
чани, хоча нині там є військові 
також із інших міст та областей 
України. На питання про по-
треби війська, розповідає, що, 
крім технічних засобів (РЕБи, 
дрони), головна потреба — в 
людях. І що найбільша підтрим-
ка з боку суспільства, яка може 
бути, — це долучення до лав 
армії. «У 2022 році всі, від мо-
лодого до старого, хотіли йти 
у військо. Нині ж суспільство 
стало більш пасивним, інертно 
читає новини в телеграм-кана-
лах, якось абстрагується від ві-
йни. Не забуваймо, що держава 
сьогодні тримається на воїнах, 
які віддають своє здоров’я, а 
хтось — і життя, за країну. Слу-
жити у війську — це честь, це 
сьогодні — найбільш шляхетна 
місія. І люди мають пам’ятати, 
що, як громадяни, вони мають 
не лише права, а й обов’язки. 
І захищати Батьківщину — теж 
обов’язок, бо ворог хоче нас 
знищити фізично. Треба по-
бороти свій страх, розвивати 
в собі мужність та йти до вій-
ська. Сусід, який хоче знищити 

нашу державу, нікуди не дінеть-
ся. І ми маємо будувати сильну 
й міцну державу, вивчати свою 
історію, традиції, звичаї. Само-
ціллю має бути сильна, неза-
лежна Україна, яка дасть від-
січ будь-якому ворогу. Треба 
також докладати зусиль до на-
ціонально-патріотичного ви-
ховання молоді, бо всі ці інци-
денти з поведінкою окремих її 
представників: слухання росій-
ської музики, неповага до вій-
ськових — бачать захисники. А 
вони мають бачити потужну та 
усвідомлену патріотичну гро-
мадськість», — наголосив Сер-
гій Лугеря.

Потреб дуже багато
У Максима Дідуха, який слу-

жить у 14-ій бригаді Національ-
ної гвардії України, — дружина 
зі Звенигородки. Він у війську 
вже шість років, долучився до 
лав захисників, коли йому було 
19 років. Максим пройшов шлях 
від солдата — до офіцера. Сер-
гій Нагорняк передав йому ква-
дрокоптер Mavic 3 PRO та су-
путниковий модем Starlink. Ми 
поцікавилися в пана Максима, 
чим цивільні можуть допомогти 
війську сьогодні. На його думку, 
люди не повинні боятися ТЦК та 
йти служити. «Також варто до-
лучатися до зборів на техніку й 

засоби для військових. А якщо 
людина не служить, не долуча-
ється до зборів, то нехай хоча 
б не розповсюджує нісенітницю 
та не шкодить. У соцмережах 
треба читати перевірену інфор-
мацію, яка підтверджена кілько-
ма джерелами», — вважає Мак-
сим Дідух. 

На запитання про потре-
би військових він зазначив, що 
потреб — дуже багато. «Про-
тивник не стоїть на місці, та-
кож вдосконалюється. Під час 
атак знищують техніку. Безу-
мовно, наші військові роблять 
усе можливе, не дають так лег-
ко обіграти себе: ми ефективно 
використовуємо засоби РЕБ, 
дрони та інше. Скажу: грамот-
не планування — понад усе! А 
найбільша проблема, звичай-
но, в людських ресурсах, які 
потрібно поповнювати», — за-
значив Максим Дідух. На мірку-
вання про те, як же мотивувати 
потенційних оборонців, які ще 
«в тилу», йти у військо, сказав, 
що всі чоловіки вже тут, у вій-
ську. Ще пан Максим зауважив, 
що коли військовий приїздить 
у відпустку, то часто бачить 
байдужість цивільних до війни, 
складається враження, ніби ци-
вільні мало цікавляться військо-
вими й вторгненням.

Тож будьте більш шанобли-
ві, коли бачите військових у 

своєму місті чи селі. Подякуйте, 
скажіть слова підтримки, пова-
ги й шани. Пам’ятайте, що це — 
найменше, що ми можемо зро-
бити для наших захисників.

Якби так робив 
кожен другий

Серед військових зі 118-ої 
бригади, з якими зустрічався 
Сергій Нагорняк, — наш земляк 
Вадим Гоменюк із Іваньок — за-
хисник, яким дуже пишається 
громада.

Продовжуючи поїздку лінією 
фронту, народний депутат пе-
редав Анатолію Федорову, який 
із села Вільховець Звенигород-
ської громади, квадрокоптер 
Mavic 3 PRO та супутниковий 
модем Starlink.

«Дякую Сергію Володими-
ровичу, що не став осторонь 
теми війни. Ми всі дуже вдячні 
за допомогу, й не раз, це було 
дуже вчасно, бо мали в тому 
потребу. І якби так робив ко-
жен другий (хай не всі), то була 
би сила. Все буде Україна!», 
— поділився думками Анатолій 
Федоров, який нині служить у 
66-ій бригаді.

Також Сергій Нагорняк пе-
редав Миколі Ровному (із Жито-
мирщини, служить у 66-ій бри-
гаді) квадрокоптер Mavic 3 PRO 
та супутниковий модем Starlink.

«Ми маємо чути наших вій-
ськових, прислухатися до їхніх 
прохань і зауважень. Вони — 
не лише головна запорука іс-
нування нашої державності, а й 
головна сила розвитку суспіль-
ства, його цінностей. Я радий 
кожній зустрічі з нашими захис-
никами, вважаю за честь потис-
нути їм руку й висловити слова 
підтримки, передати необхідне 
оснащення. Закликаю вас не 
бути байдужими, засвідчувати 
свою повагу та вдячність вій-
ськовим», — сказав народний 
депутат Сергій Нагорняк.

У команді народного депу-
тата Сергія Нагорняка є поміч-
ник Євген Гутман, який працює 
з різних питань взаємодії з вій-
ськовослужбовцями, ветера-
нами та членами їхніх родин, 
та Ростислав Адамчук, юрист. 
Вони забезпечують підтримку 
ЗСУ, військових підрозділів, де 
служать наші земляки. Та вва-
жають: кожен запит — важли-
вий, реагувати потрібно — не-
відкладно.

«Гуртуймося навколо підтримки наших 
оборонців», — Сергій Нагорняк
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Утворенням ліцей зобо
в’язаний сумній події, що 
сталася понад шість із по-

ловиною десятків років тому: 
селище Буки перестало бути 
центром Буцького району в 
зв’язку з його ліквідацією. Цей, 
стандартної величини район, 
влада покраяла на п’ять шмат-
ків, які притулила до територій 
сусідніх. Жашківському діста-
лися Хижня, Одая, Вороне, Ти-
нівка, Павлівка, Червоний Кут 
та Нова Гребля; Лисянсько-
му — Рубаний Міст, Розкошів-
ка та Червона Зірка; Звениго-
родському — Ризине, Софіївка, 
Чемериське та Барвінок; Таль-
нівському — Янківка та Берин-
ка, які об’єднали в одне село 
Лісове. Найбільший шмат із са-
мими Буками ввійшов до Мань-
ківського району. Не довго то-
гочасна влада ламала голову 
над тим, як бути з приміщен-
ням, де знаходилася Буцька 
влада. У ньому вирішили роз-
містити профтехучилище, яке 
буде готувати для колгоспів та 
радгоспів кадри, в основно-
му — механізаторів та шофе-
рів. Адже, на зміну тракторам 
«Універсал» та автівкам-полу-
торкам, у село почала надходи-
ти досконала й потужна техніка, 
що вимагала більш освічених, 
озброєних сучасними знання-
ми як водіїв автотранспортних 
засобів, так і трактористів-ма-
шиністів, слюсарів із ремонту 
сільськогосподарських машин 
та устаткування.

І робітнича 
кваліфікація, й повна 

середня освіта
— За час свого існування 

наш заклад виконав держза-
мовлення, давши освіту 15133 
особам, — розповіла в.о. дирек-
тора Державного навчального 
закладу «Буцький політехнічний 
професійний ліцей» Олена Ми-
колаївна Сасько. — Нині у нас 

навчається 179 здобувачів осві-
ти (колись їх називали учня-
ми). На базі 9 класу особи на-
вчаються три роки, на базі 11 
класу — рік. Після трирічного 
навчання юнаки й дівчата здо-
бувають професії тракториста-
машиніста сільськогосподар-
ського (лісогосподарського) 
виробництва, слюсаря з ре-
монту сільськогосподарських 
машин та устаткування, во-
дія автотранспортних засобів 
категорії «С» та пекаря і куха-
ря — всього 134 особи. Маючи 
11 класів за плечима, здобува-
чі освоюють за один рік профе-
сії слюсаря з ремонту колісних 
транспортних засобів, водія ав-
тотранспортних засобів катего-
рії «С», кухаря. Всього таких є 
47 осіб. 

Досвідчені педагоги, 
кваліфіковані майстри

Знання юним (в основному) 
здобувачам несуть 22 педагоги 
та майстри.

— Наш наставницький ко-

лектив — стабільний, дружний, 
об’єднаний спільною метою та 
діями, — говорить Олена Ми-
колаївна. — З повним правом 
маю всі підстави сказати, що 
педагоги наші — досвідчені, а 
майстри — висококваліфіко-
вані. Когось особливо виділи-
ти не можу, але назву, мабуть, 
тих, кого годиться назвати ве-
теранами Буцького ліцею. Це, 
насамперед, Юрій Володими-
рович Кец — майстер вироб-
ничого навчання, який передає 
практичні навички майбутнім 
трактористам та слюсарям. Ро-
боті він віддав 38 років, тобто 
майже все своє трудове життя. 
Трохи менший стаж — 32 роки 
— має його колега, майстер 
Сергій Андрійович Педоренко. 
Серед жіноцтва найбільш по-

важний стаж у Ольги Микола-
ївни Лебідь та Ольги Георгіїв-
ни Солод. Обидві пані Ольги 
є майстрами виробничого на-
вчання вже по 31 року в групах 
здобувачів кваліфікації кухарів 
та пекарів.

— Між іншим, Олена Мико-
лаївна Сасько свого часу також 
навчалася в Буцькому проф
техучилищі, а після техніку-
му доєдналася до групи май-
стрів виробничого навчання, 
— розповів голова місцевого 
СФГ «Вершина» Андрій Анато-
лійович Мельник. — Нині очо-
люваний нею навчальний за-
клад інакше й не назвеш, як 
кузнею хліборобських кадрів. І 
в нашому селянсько-фермер-
ському господарстві, й у аг-
ропідприємствах як ближніх, 
так і дальніх від Буків сіл, пра-
цює, я б сказав, — ціле море 
механізаторів, водіїв, ремонт-
ників. Адже не всі мають та-
ланти артиста, музиканта, пе-
дагога чи медика — більшість 
молодих людей (особливо — з 
селянських родин) обирають 
робітничу кваліфікацію, здобу-
вають звичні в селі хлібороб-
ські професії. Я — не перебіль-
шу, коли скажу, що в нашому 
СФГ «Вершина» майже кожен 
трудівник був свого часу так чи 
інакше причетний до Буцького  
ліцею.

На практику 
беремо охоче

Так сказав про свої кон-
такти з Буцьким ДНЗ голова 
СФГ «Яблуневий цвіт», що в 
с.Філіція, Анатолій Михайлович 
Бугай. І це — правда: кожно-
го року три-чотири юнаки з лі-
цею проходять практику в цьо-
му господарстві. А одного року 
в Філіції було аж одинадцять 
практикантів.

— Багато здобувачів осві-
ти ліцею проходять практику й 
у СФГ «Вершина», у сусідньому 
з нами СФГ «Петровіт», у фер-
мера Пащенка в селі Кислин 
та інших агропідприємствах, — 
говорить Анатолій Бугай. — Я 
горджуся тим, що свого часу в 
1998-2001 роках навчався тут, 
що цей заклад зміцнив у мене 
любов до землі, до хлібороб-
ства. Був час, що я й сам пра-
цював тут викладачем, очолю-
вав профком. Тому брав і беру 
на практику здобувачів освіти з 
цього закладу щороку.

Дівчат цікавлять 
технічні професії

— Не таємниця, що багато 
механізаторів, водіїв та слюса-
рів із сільгосппідприємств за-
раз не ярину сіють, а пішли за-
хищати Батьківщину, тримають 
оборону на ратному полі, — го-
ворить Олена Сасько. — І ось 
останнім часом ми спостеріга-
ємо ситуацією, коли механіза-
торськими професіями поча-
ли цікавитися дівчата, вчорашні 
школярки. І, чим довше три-
ває повномасштабна війна, тим 
більшим стає число охочих ста-
ти трактористом-машиністом 
чи водієм автомашини, а не 
пекарем чи кухарем. А оскіль-
ки цей інтерес активізувався, 
раз вони хочуть — то нині пра-
цюємо над вирішенням цього 
питання. Думаю, що серед 92 
осіб, яких плануємо прийня-
ти на навчання на новий 2025-
2026 навчальний рік, будуть і 
такі дівчата.

Василь МАРЧЕНКО,
фото автора.

с.Буки Уманського району

Кузня хліборобських кадрів

З часу свого заснування Буцький ліцей дав 
професійну освіту понад 15 тисячам осіб.

В.о.директора ДНЗ 
Олена Сасько.

Юрій Кец 38 років 
пропрацював у ліцеї.

Голова СФГ 
«Вершина» 
Андрій Мельник.

Син Мирона Юркуца 
Віталій — цьогорічний 
випускник ліцею.

Мирон Юркуц закінчив 
Буцький ППЛ у 2007 році.

Майже всі механізатори СФГ «Вершина» навчались у Буцькому ліцеї.

Олена Сасько й Анатолій Бугай ведуть 
мову про цьогорічну практику ліцеїстів.

Ольга Лебідь та 
Ольга Солод.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
19 травня

Вівторок, 
20 травня

Середа, 
21 травня

Четвер, 
22 травня

П’ятниця, 
23 травня

Субота, 
24 травня

Неділя, 
25 травня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.55 Т/с "Хід коня" (12+)
11.55 Х/ф "Зворотна тяга" 

(12+)
16.15 "Загублений світ"
18.05 Х/ф "Стрілець" 2007 р. 

(12+)
20.20 Х/ф "211" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-3" 

(12+)

СТБ
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.40 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
16.25 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих" (12+)
18.15 Х/ф "Кодекс злодія" 

(12+)
20.05 Х/ф "Гра тіней" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-4" 

(12+)

2+2
6.00 "Помста природи"
7.00 Х/ф "День Незалежності" (12+)
9.40 Х/ф "День Незалежності: 

Відродження" (12+)
11.45 "Загублений світ"
16.35 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих 2" (12+)
18.20 Х/ф "Авангард" (12+)
20.15 Х/ф "Красунчик Джонні" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
12.00 "Загублений світ"
16.20 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих 3: Вороття немає" 
(12+)

18.00 Х/ф "Бронежилет" (12+)
19.40 Х/ф "Янгол-охоронець" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-4" 

(12+)

2+2
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.25 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих: Без попереджен-
ня" (12+)

17.10 Х/ф "Джон Вік" (12+)
19.00 Х/ф "Завтра не помре 

ніколи" (12+)
21.10 Х/ф "І цілого світу за-

мало"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 "Загублений світ"
12.35 Х/ф "Гра тіней" (12+)
14.15 Х/ф "День Незалежності" 

(12+)
16.55 Х/ф "День Незалежності: 

Відродження" (12+)
19.00 Х/ф "Помри, але не зараз"
21.20 Х/ф "Казино "Рояль" 

(12+)

2+2
6.00 "Помста природи"
8.40 "Загублений світ"
12.45 Х/ф "Красунчик Джонні" (12+)
14.30 Х/ф "Завтра не помре 

ніколи" (12+)
16.40 Х/ф "І цілого світу за-

мало"
19.00 Х/ф "Квант милосердя" (12+)
20.55 Х/ф "007: Координати 

"Скайфолл" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
8.05 Т/с "Менталіст" (12+)
10.25 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбивства 

Агати Крісті" (12+)
13.30 Т/с "Детектив Гур-

ман"
15.20 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбивства 

Агати Крісті" (12+)
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя"

СТБ
3.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
8.00 Т/с "Менталіст" (12+)
10.25 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)

СТБ
3.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)

СТБ
3.30 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
22.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.55 Детектор брехні (12+)
1.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.55 Т/с "Слід" (12+)

10.20 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.30 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.50 Т/с "Слід" (12+)
11.10 МайстерШеф (12+)
15.40 Супермама (12+)
20.00 Один за всіх (12+)
22.15 Таємниці ДНК (12+)
0.25 Один за всіх (12+)
1.40 ДНК. Свої (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.30 "Таємниці світу" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Загадкові вбивства на-

цистів

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.40 "Речовий доказ" (12+)
3.40 "Правда життя"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.45 "Випадковий свідок"
3.15 "Речовий доказ" (12+)
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Детектив Гур-
ман"

15.20 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Детектив Гур-
ман"

15.20 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Детектив Гур-
ман"

15.20 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Детектив Гур-
ман"

15.20 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Таємниця Емми 
Філдінг"

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Таємниці старих 
будинків"

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

0.30 "уДачний проект"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Тварини-бійці
23.40 Загадкові вбивства на-

цистів

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.20 Х/ф "Прекрасні ство-

ріння"
15.20 Х/ф "Маленькі жінки"
17.40 Х/ф "Шпигуни-союз-

ники"
20.00 Х/ф "Пам'ятай мене"
22.00 Т/с "Волонтери"
0.00 Т/с "Якщо чесно"
1.55 Вечірка

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Загадкові вбивства на-

цистів

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Тварини-бійці
23.40 Загадкові вбивства на-

цистів

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Загадкові вбивства на-

цистів

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Речдок
14.15 Гра на виживання
16.15 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії
23.00 Стежина війни
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Королі Франції
1.45 Україна: забута історія
2.35 Скептик

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Королі Франції

9.50 Таємниці світу

11.50 Речдок

14.15 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії

22.00 Дики тварини

23.00 Стежина війни

0.00 Останній день дикта-

тора

0.40 Королі Франції

2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
14.00 Х/ф "Мандри Гулліве-

ра"
16.00 Х/ф "Диявол носить 

Прада"
18.00 Х/ф "Кілери"
20.00 Х/ф "Сорок сім ронінів"
22.00 Т/с "Волонтери"
0.00 Х/ф "Той, хто біжить по 

лезу 2049"

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
7.50 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 2 - Атака клонів"
10.20 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 

3 - Помста Ситхів"
12.50 Х/ф "Бунтар один. Зо-

ряні війни. Історія"
15.10 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 4 - Нова надія"
17.25 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 5 - Імперія завдає 
удару у відповідь"

19.40 Х/ф "Зоряні війни: Епі-
зод 6 - Повернення 
Джедая"

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.45 Х/ф "Красуня й чудо-

висько"
15.45 Х/ф "Дім дивних дітей 

міс Сапсан"
18.00 Х/ф "Поспішай кохати"
20.00 Х/ф "Асистент вампіра"
22.00 Т/с "Волонтери"
0.00 Т/с "Якщо чесно"
1.55 Вечірка

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу
7.00 Найкраща оселя
8.00 Я люблю Україну
9.50 М/ф "Монстри проти 

прибульців"
11.20 Х/ф "Нове вбрання короля"
12.30 Х/ф "Дім дивних дітей 

міс Сапсан"
14.45 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз"
16.30 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз 2"
18.15 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз 3"
20.00 Х/ф "Один плюс один"

ТЕТ
6.00 М/ф
6.10 Я люблю Україну
9.45 М/ф "Родина Адамсів"
11.25 М/ф "Родина Адамсів 2"
13.05 Х/ф "Мандри Гулліве-

ра"
14.45 Х/ф "Диявол носить 

Прада"
16.45 Х/ф "Персонаж"
19.00 Х/ф "Хоробре серце"
22.15 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 4 - Нова надія"
0.35 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 5 - Імперія завдає 
удару у відповідь"

ТЕТ
6.00 М/ф
7.00 Ближче до зірок
10.00 Х/ф "Красуня й чудо-

висько"
11.30 Х/ф "Прекрасні ство-

ріння"
13.40 Х/ф "Пам'ятай мене"
15.50 Х/ф "Хоробре серце"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Дім Ґуччі"
23.30 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 6 - Повернення 
Джедая"

2.00 Розсміши коміка
3.20 Богиня шопінгу

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Євро-

макс
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра 

сьогодні
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»

00:00, 8:15, 17:00, 20:00 
Марафон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 
Новини

10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій
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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
Приватне акціонерне товариство «ІМЕРІС БАГАЧЕВЕ» (код 

ЄДРПОУ 00191916; юридична та поштова адреси: 20251, Чер-
каська обл., Звенигородський р-н, місто Багачеве, вулиця Ін-
дустріальна, 11) Контактний номер телефону +380504414522; 
електронна пошта: olena.korunets@imerys.com.

Місцезнаходження майданчика Північна ділянка Мурзин-
ського родовища вторинних каолінів АТ «ІМЕРІС БАГАЧЕВЕ»: 
Черкаська обл., Звенигородський р-н, за 0,3 км на північ від 
с.Неморож.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

ПрАТ «ВАТУТІНСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ» (код 
ЄДРПОУ 00191916) 14.03.2025 змінило своє найменування на 
АТ «ІМЕРІС БАГАЧЕВЕ».

ПрАТ «ВАТУТІНСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ» отримало 
висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Міністерством 
екології та природних України за №7-03/12-2019573575/2 від 
29.07.2019 р. на плановану діяльність «Видобуваня корисних ко-
палин на Мурзинському родовищі вторинних каолінів (Південна 

та Північна ділянка) площею близько 268 га, що розташоване у 
Звенигородському районі Черкаської області, за 0,3 км на північ 
від с.Неморож», що внесений до Єдиного реєстру з оцінки впли-
ву на довкілля (реєстраційний номер справи — 2019573575).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: 
видобувні роботи, ємність для пального, паливно-розподільна 
колонка, заточувальний верстат, пост зварювання. В результа-
ті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): заліза оксид — 0,0081, марганець 
та його з’єднання — 0,00089, сірководень — 0,00001059, вугле-
водні граничні — 0,00491, толуол — 0,00001031, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 11,457.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря, оскільки площа, на якій буде здійснюватися 
планована діяльність, складає 9,8 га.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо-

ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при діяльності будуть передбачені: заходи щодо запо-
бігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам на-
казу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі-
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  

Товариством з обмеженою відповідальністю «АГРО ПЛЮС 2021» 
(ТОВ «АГРО ПЛЮС 2021»)

Ідентифікаційний код юридичної особи з 
ЄДРПОУ: 44335732.

Місцезнаходження суб’єкта господарю-
вання: 19431, Черкаська область, Звениго-
родський р-н (Корсунь-Шевченківський р-н), 
с.Черепин, вул.Назарівська, 89.

Контактний номер телефону +38-067-274-
12-64, +38-063-759-53-42.

Адреса електронної пошти суб’єкта госпо-
дарювання: agroplus2021@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика: 19431, Черкаська область, Зве-
нигородський р-н, с.Черепин, вул.Назарівська, 
89.

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

Відомості про наявність висновку з оцін-
ки впливу на довкілля: у відповідності з Зако-
ном України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059-VIII від 23.05.2017 року діяльність да-
ного підприємства не підлягає оцінці впливу на 
довкілля. Підприємство відноситься до другої 
групи — об’єкти, які взяті на державний облік і 
не мають виробництв або технологічного устат-
кування, на яких повинні впроваджуватись най-
кращі доступні технології та методи керування.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування). Основним вироб-
ництвом є відгодовування свиней. На терито-
рії підприємства знаходяться приміщення для 
утримання свиней, в яких утримуються одно-
часно до 8000 свиней на відгодівлі. Після відго-
дівлі тварини реалізовуються споживачеві. 

Основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин на майданчику є: корпус хря-
ків та супоросних свиноматок (маточник), кор-
пуси відгодовування свиней (7 од.), склад 
зерна (зернодробарка молоткова KRAFT-22, 
установка для приготування сухих комбікормів 
МКУ-500 «КомбіМікс»), дизель-генератор, зва-
рювання металів, котли твердопаливні повітряні 
(повітряного опалення) ТГУ-800 (2 од.).

Уся сировина та обладнання, що використо-
вується на підприємстві, відповідає нормам са-
нітарного законодавства України.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: по-
тенційний валовий викид забруднюючих речо-
вин складає 142,0479027 т/рік (аміак — 51,1224 
т/рік, сірководень — 0,0004456 т/рік, фенол 
— 0,00004944 т/рік, альдегід пропіоновий — 
0,0002968 т/рік, кислота капронова — 0,001648 
т/рік, диметилсульфід — 0,0003296 т/рік, ме-

тилмеркаптан — 0,00001648 т/рік, деметила-
мін — 0,00132 т/рік, мікроорганізми і мікроор-
ганізми-продуценти (галузей промисловості: 
мукомельної, комбікормової, дріжджової, пиво-
варної) — 0,0264 т/рік, оксид вуглецю — 0,085 
т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 
1,35523 т/рік, оксиди азоту [NO+NO

2
] у пере-

рахунку на діоксид азоту — 0,099 т/рік, азоту 
(1) оксид [N

2
O] — 0,000032 т/рік, діоксид та інші 

сполуки сірки — 0,001 т/рік, вуглецю діоксид — 
45,354 т/рік, метан — 44,000038 т/рік, залізо та 
його сполуки (в перерахунку на залізо) — 0,002 
т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на 
діоксид мангану) — 0,00018 т/рік. Більш роз-
ширені відомості щодо видів та обсягів викидів 
забруднюючих речовин наведено в «Інформа-
ція про отримання дозволу на викиди для озна-
йомлення з нею громадськості».

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середови-
ща України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва для зазначеного об’єкта не роз-
робляються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконання та 
дотримання виконання природоохоронних захо-
дів щодо скорочення викидів: для проммайдан-
чика ТОВ «АГРО ПЛЮС 2021» природоохоронні 

заходи щодо скорочення викидів не передбаче-
ні. Перевищень нормативів гранично допусти-
мих викидів та гігієнічних нормативів відповідно 
до законодавства не має. Передбачені заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів гранично допустимих викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволе-
них обсягів викидів законодавству: пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами, які віднесені до інших дже-
рел викидів, встановлені згідно з вимогами 
законодавства України. Для неорганізованих 
стаціонарних джерел нормативи гранично до-
пустимих викидів забруднюючих речовин не 
встановлюються. Регулювання викидів від цих 
джерел здійснюється шляхом встановлення ви-
мог у дозволі на викиди. 

Перевищень гігієнічних нормативів на санітар-
но-захисній зоні та на житловій забудові немає. 

Пропозиції та зауваження громадських ор-
ганізацій та окремих громадян приймаються 
протягом 30 календарних днів з дати оприлюд-
нення даного повідомлення в місцевих засо-
бах масової інформації Черкаською обласною 
військовою адміністрацією (Черкаська облас-
на державна алміністрація) за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 36-11-13, 37-29-15, 33-73-13, 
srzg@ck.gov.ua.

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.05.2025 р. по 
01.06.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА 
ГІЛЬДІЯ «КАПІТАЛ» (код ЄДРПОУ 
37267771; юридична та пошто-
ва адреси: 18028, Черкаська обл., 
місто Черкаси, провулок Филипо-
вича Павла, будинок, 18/3) Кон-
тактний номер телефону +38097-
437-64-85; електронна пошта: 
buhgalter.cherkasy@budgildia.ck.ua.

Місцезнаходження майданчи-
ка ТОВ «БГ «КАПІТАЛ»: 18028, Чер-
каська обл., місто Черкаси, прову-
лок Филиповича Павла, будинок, 
18/3.

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на вики-
ди для новоствореного об’єкта.

Потужність опалювального об-
ладанання на ТОВ «БГ «КАПІ-
ТАЛ» складає менше 50 МВт, тому 
об’єкт не підпадає під дію Закону 
України «Про оцінку впливу на до-
вкілля».

Основними джерелами виділен-
ня забруднюючих речовин є: котел 
твердопаливний. У результаті ви-

робничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються такі забрудню-
ючі речовини (т/рік): оксиди азо-
ту — 0,074, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,003, оксид вуглецю — 1,476, 
вуглеводні граничні — 0,033, ре-
човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,080, метан — 
0,004. Крім того, вуглецю діоксид 
— 75,960 т/рік.

Підприємство відноситься до 
третьої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мініс-
терства охорони навколишньо-
го природного середовища Украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва та 
заходи щодо скорочення викидів 
не розроблялися.

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речо-
вин при діяльності будуть перед-

бачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених норма-
тивів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з ви-
кидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі са-
нітарно-захисної зони та відпові-
дають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської облас-
ної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за 
адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» відновлює діяль-
ність із надання послуг із розподілу при-
родного газу абонентам у межах міста 
Черкаси та Черкаської області відповід-
но до розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 28.05.2022 р. №429-р.

Згідно з рішенням Київського 
окружного адміністративного суду від 
31.10.2024 р. у справі №320/16011/24, 
яке набуло законної сили 05.03.2025 р., 
єдиним законним ліцензіатом, який во-
лодіє цілісним майновим комплексом та 
має право здійснювати господарську ді-
яльність із розподілу природного газу в 
межах міста Черкаси та Черкаської об-
ласті (за винятком м.Умань, Уманського, 
Христинівського та Маньківського райо-
нів), є АТ «ЧЕРКАСИГАЗ».

Черкаська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» не має жодних право-
вих підстав та технічних можливостей для здійснення діяльності з розподілу при-
родного газу на території Черкаської області.

Втрачену карту водія UAD 0000006YMO000, серія КВЕ, №126194, видану ДП 
«ДержавтотрансНДІпроект» 18.03.2021 р. на ім’я Постолака Сергія Володимиро-
вича, вважати недійсною.

      
Втрачене свідоцтво на право власності на житло в м.Черкаси, серія САА, №107245, 

на приватизовану квартиру №81 по вул.Конєва, буд. 9, видане 01.11.2004 р. на ім’я 
Гнусенка Петра Вакумовича, Трусевич Світлани Василівни, вважати недійсним.

Втрачену карту водія UAD 0000009СMO000, ви-
дану ДП «ДержавтотрансНДІпроект» 24.05.2022 р. на 
ім’я Кулішова Івана, вважати недійсною.

      
Втрачений диплом за спеціальністю «Слюсар з 

ремонту автомобілів, водій автотранспортних засо-
бів категорії «В», «С» з присвоєнням кваліфікації слю-
саря з ремонту автомобілів третього розряду, ЕР 
№38419502, виданий Черкаським професійним ав-
тодорожнім ліцеєм (нині Державний навчальний за-
клад «Черкаський професійний автодорожній ліцей») 
на ім’я Горушенка Миколи Аркадійовича, вважати не-
дійсним.

Оголошення/реклама

Епідбезпека

Майже півсотні випадків сказу виявлено з початку року 
У 46 тварин у нашій області з початку року діагностовано сказ. Найбільше випадків —  
у домашніх тварин: у 23 собак, 14 котів, решта — в лисиць. Про це повідомив  
на брифінгу в медіацентрі ОВА директор департаменту агропромислового  
розвитку обласної військової адміністрації Роман Косенко.

Карантинні обмеження з початку року встановлю-
вали в 42 населених пунктах області, у більшості 
з них сказ подоланий. 

Станом на 1 травня ц. р. на Черкащині проведено 
понад 30 тисяч профілактичних антирабічних щеплень 
домашнім тваринам. Вакцина — безкоштовна. 

Також очільник відомства застеріг про небезпеку 

двох інфекційних хвороб, які призводять до масової 
загибелі сільськогосподарських тварин: ящуру та блу-
тангу. Хоч Україна вільна від блутангу, а останній ви-
падок поширення ящуру був у 1988 році, але є високі 
ризики занесення їх на територію України з країн ЄС, 
де зафіксовані пошесті цих недуг. 

На блутанг (у народі — «синій язик») хворіють вівці, 

кози та інші жуйні тварини. Інфекція не становить не-
безпеки для людей, а м’ясо та молоко від заражених 
тварин — безпечне для споживання. Ящур може пере-
даватися й людині — через заражене молоко й продук-
ти з нього, рідше — через м’ясо. 

Убезпечення від інфекційних хвороб — це закритий 
режим роботи комерційного господарства, карантин 
при переміщенні, імпортуванні живності, наголосив 
посадовець. Запідозривши інфекційне захворювання 
живності, власник зобов’язаний одразу сповістити ве-
теринарну службу.

Лариса СОКОЛОВСЬКА
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Усміхніться!
Батьки запитують шестиріч-

ного Юрка:
— Ти хочеш братика або се-

стричку?
— Ні, я з вами сам упора-

юсь!
      

Учителька:
— Дуже шкода, що ваш син 

застудився і не зможе прийти 
до школи. А з ким я розмов-
ляю? 

— А це мій батько.
      

Дітлахи обговорюють свою 
зовнішність:

— А в мене очі батька, а вуха 
— мами!

— А в мене волосся мами й 
ніс — діда!

— А в мене братова сороч-
ка…

      
Розмовляють троє малень-

ких хлопчиків:
— Мене лелека приніс!
— А мене в капусті знайшли!
— А мене… А мене з інтер-

нету скачали!..
      

Учителька роздивляється 
роботу учня.

— Андрію, здається, це — 

почерк твого старшого брата?
— Може бути. Я писав його 

ручкою.
      

Батько запитує Петра:
— Хто розбив вікно?
— Василь. Але винен Мико-

ла.
— Як це зрозуміти?
— Василь вдарив м’яча, а 

Микола пригнувся.
      

— Таке враження, що 
комп’ютерна мишка з мого сто-
лу збирає крихти і складає їх у 
клавіатуру.

— Молодець! Робить запа-
си.

      
— Борисе! Чого на нашій 

планеті більше: води чи землі? 
— запитує вчитель.

— Землі! Тому, що наша 
планета називається Земля, а 
не Вода.

      
— Оксанко! Ти вже вивчила 

абетку? — запитує дідусь.
— Вивчила! Я вже усі літе-

ри знаю.
— Тоді скажи мені, яка літе-

ра йде слідом за «а»?
— Усі  інші. Їх дуже багато.

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА

Засновник:
Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
«Редакція газети 
«Черкаський край»

Адреса редакції:
18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.
інформаційний портал: www.kray.net.ua, 
електронна адреса: kray.ck@i.ua
Телефони: 37-31-52 (тел./факс),
093 870 4939 (корпоративний),
БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до Державного 
реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої 

продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р.  
Державним комітетом телебачення і радіомовлення України. 

Газета виходить з 5 листопада 1918 року  
(до 1991 року під назвою «Черкаська правда»).

Газета нагороджена орденом «Знак Пошани»,  Почесною 
грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.

Рукописи та фотознімки не рецензуються і не повертаються.  
Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору  

редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп’ютерного 
центру редакції газети 

«Черкаський край».

Газета віддрукована: 
ФОП Журило С.Д.

м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А.
Друк офсетний.

Загальний тираж 9600.

Індекс 61071.

Замовлення №338.
Ідентифікатор медіа в Реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

По горизонталі: 1.Рекомендація, як діяти в певних обставинах. 4.Городній зелений плід. 8...-хенд. 
10.Особа, яка спеціалізується на посередницьких біржових операціях. 11.Ім’я великого українського поета. 
12.Сорт твердого паперу. 14.Французький поет і драматург XIX-XX ст., автор героїчної комедії «Сірано де 
Бержерак». 16.3вання священнослужителя. 18.Археологічна культура кінця II тис. до н.е. в Румунії, Молдові 
і Західних регіонах України. 19.Довгохвостий папуга. 21.Місто і муніципалітет у Франції. 23.Стан пригніче-
ності. 26.Автор, який побажав залишитись невідомим. 28.Титул давньоєгипетських царів. 29.Парламент у 
Хорватії. 30.Легка напівпрозора, лляна тканина. 31.Внутрішня водойма коралових островів. 32.Англійська 
гвардія. 33.Буддійський храм.

По вертикалі: 1.Бджолярське господарство. 2.У живописі — перспективне зменшення віддалених від 
глядача частин зображеного на площині предмета. 3.Один із вождів якобінців. 5.У Франції — офіціант у 
ресторані. 6.Бойовий реактивний снаряд. 7.Оболонка Сонця, яку видно тільки під час повних сонячних за-
темнень. 9.Ступінь майстерності в східних єдиноборствах. 10.Невеликий заклад, типу ресторану. 13.Доля. 
15.Велика церква. 17.Найбільша одиниця хронологічного поділу історії Землі. 20.Твірна тканина в коренях 
і стеблах дводольних і голонасінних рослин. 21.Комплект верхнього одягу. 22.Марка японського автомобі-
ля. 23.Загадка, побудована на поділі слів на частини і склади, що є самостійними словами і які треба вга-
дати. 24.Видатний італійський співак. 25.Столиця Туреччини. 27.Положення в шаховій партії. 28.Порушен-
ня правил у спортивних іграх.

Склав Володимир ШНИР, с.Дубова Уманського району

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за  7 травня ц.р.
По горизонталі: 5.Жаргон. 6.Жовток. 9.Жереб. 11.Жовна. 12.Жіронда. 15.Журнал. 16.Жен. 17.Жебрак. 20.Же-

тон. 21.Жулан. 25.Жостір. 26.Жар. 27.Жиклер. 31.Живопис. 33.Жират. 34.Жнива. 35.Жодіно. 36.Живець.

По вертикалі: 1.Жакет. 2.Жовнір. 3.Жолудь. 4.Жолоб. 7.Жемчуг. 8.Жнивар. 10.Жокей. 13.Жакерія. 14.Желатин. 
18.Жом. 19.Жук. 22.Жовтий. 23.Жалон. 24.Женева. 28.Жирант. 29.Живчик. 30.Жакоб. 32.Жнець.

У Черкасах у кінотеатрі 
«Україна» пройшов 
фестиваль «Екран Іллєнка: 
спадщина митця». Його 
організувала Черкаська 
загальноосвітня школа 
№21 ім.Ю.Г.Іллєнка за 
грант черкаського міського 
голови в галузі загальної 
середньої освіти.

Юрій Іллєнко залишив 
по собі не лише кіне-
матографічну спадщи-

ну, а й глибоку ідею про силу 
українського мистецтва — це 
було лейтмотивом фестивалю.

Департамент освіти та гу-
манітарної політики міськра-
ди розповів, що вшанували 
пам’ять українського режи-
сера переглядом кінострічки 
«Легенда про княгиню Оль-
гу» та мистецьким діалогом 
«Спадщина в кадрі: голос ро-
дини» із родиною Юрія Іллєн-
ка: братом, кінорежисером 
Михайлом Іллєнком, та сином 
— актором, кінознавцем і сце-
наристом Пилипом Іллєнком. 
Працювали тематична фото-
зона, виставка кінематогра-
фічних експонатів, були творчі 

завдання для учнів. 
Юрій Іллєнко народився 

9 травня 1936 року в Черкасах. 
Він — оператор фільму «Тіні за-
бутих предків», автор відомих 
кінострічок, зокрема «Білий 

птах з чорною ознакою», «Ле-
бедине озеро. Зона», «Крини-
ця для спраглих» (у радянські 
часи поклали на полицю на 22 
роки). Його називають автором 
українського поетичного кіно.

Творчі завдання за 
фільмами Юрія Іллєнка
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У тарілці дошкільнят — 
європейські страви
Бланманже, котлети по-міланськи, макенчіз — до Дня 
Європи ясла-садок комбінованого типу №18 в Умані 
активно долучився до ознайомлення вихованців та їхніх 
батьків із традиційними стравами європейської кухні. 

Про це інформують на 
офіційній сторінці Уман-
ської міської ради у 

фейсбуці.
Рецепти обрали зі збірни-

ка рецептур страв харчуван-
ня дітей ресторатора та попу-
ляризатора української кухні 
Євгена Клопотенка. Воно від-
повідає гігієнічним вимогам 

МОЗ України. 
Включення страв європей-

ської кухні у меню дошкільнят 
— це урізноманітнення сма-
кових відчуттів, формування 
культури здорового харчуван-
ня, знайомство з традиція-
ми різних народів, позитивне 
емоційне сприйняття їжі за-
вдяки цікавому оформленню 
— резюмують організатори 
заходу.

У меню дітей бланманже 
— молочний десерт на основі 
знежиреного молока або рос-
линного напою з натураль-
ним соком ягід. Замість цу-

кру — мед або натуральний 
підсолоджувач (за відсутності 
алергії). Гратен «Зебра» — за-
піканка з картоплі й кабачка, 
нежирного сиру, 10-відсотко-
вої сметани, запікання без 
надмірної кількості жиру. Кот-
лети по-міланськи — запе-
чені курячі котлети з цільно-
зерновим паніруванням без 
гострих спецій, з овочами або 
паровим рисом. Mac&Cheese 
— адаптована страва з мака-
ронів твердих сортів у молоч-
но-сирному соусі, з додаван-
ням броколі, моркви, цвітної 
капусти.

Слово

Яка українська назва 
коротких відео?
Як ви називаєте короткі відео в соцмережах? Ролик? Втім, є 
різновиди коротких відео. 

Рилс — це і як функція в інстаграмі, що дає можливість створю-
вати короткі відео, так і самі відео.

Кліп — в основному короткий за тривалістю (4-5 хвилин) від-
різок відео у музичному супроводі або відео до певної музичної ком-
позиції.

Можна сказати й сюжет — у контексті новин або телепередач.
Є ще й плейкаст — різновид електронної тематичної листівки з 

аудіо-, відео- та візуальними ефектами.
Та все більше популярності у соцмережах набуває цілком україн-

ський новотвір: видиво, видивце.


